
od doma, kajti tam imate vsaj kruh, 
tu pa najbrž še tega ne najdete! 

Katero dekle pa mora iti od doma in 
iskati službo v Mariboru, se naj na 
kolodvoru obrne samo na ono osebo, 
ki bo imela na roki trak z napisom: 
»Kolodvorski misijon«. Ta oseba bo na 
peronu ob prihodu vsakega vlaka. De
kletom, ki se bodo na njo obrnila, bo 
dala vsa potrebna pojasnila in jih bo 
peljala v Marijanišče, kjer dobijo za
časno prenočišče in oskrbo. Za hrano 
in prenočišče bode seveda treba neko 
malenkost plačati, radi tega prav po
sebno polagamo na srce vsakemu de
kletu, da se brez denarja naj nikar ne 
podaje na pot. 

Dekleta, vaša lastna korist zahteva, 
da se v mestu ne obračate na neznane 
osebe, o katerih ne morete vedeti, ali 
so poštene ali ne, radi tega vas ponov
no opozarjamo in prosimo, da se vedno 
obrnete le na kolodvorsko misijonarko, 
ki vam bo vedno pomagala. 

V gospodinjsko šolo šolskih sester v 
Mariboru se sprejemajo dekleta, ki se 
žele izvežbati za dobre gospodinje. Po
uk je teoretičen in praktičen. Spreje
majo se notranje in zunanje učenke. 
Vsa navodila daje zavod šolskih sester 
v Mariboru. 

Dekliško zavatišče v Zagrebu. Dru
štvo »Naš Dom« je preselilo svoje de
kliško zavetišče iz Trenkove ulice 18 v 
Beogradsko ulico 10, I. nadstropje (ju
žna stran trga N). Novo stanovanje je 
lepo in higijensko, a dekleta so jako 
zadovoljna. Zavetišče vrlo lepo napre
duje in zagrebške gospodinje se zelo 
zanimajo za slo.enska dekleta. V ma
ju so na izvanredncm občnem zboru 
društva bila spremenjena pravila in s 
tem je bila odstranjena vsaka dishar
monija ter sodeluje sedaj vodstvo Ma
rijine družbe slovenskih deklet spora
zumno z odborom zavetišča. Dekleta, 
ki iščete službe po Zagrebu, ne poza
bite na Beogradsko ulico 10. 

KOLODVORSEZ MISIJON V MARI
BORU. 

S 1. julijem t. 1. se je začel v Mari
boru na glavnem kolodvoru »kolodvor
ski misijon«, kakor ga že ima Ljublja
na. Namen tega misijona je, pomagati 
dekletom, ki pridejo v Maribor iskat 
službo, zlasti jih obvarovati pred raz
nimi zapeljive1, ki prežijo na neizkuše
na dekleta in jih s sladkimi obljubami 
cesto zapeljejo. 

Službo kolodvorske misijonarke ho 
vršila ženska oseba, Id bo imela na ro
ki belrumenbel trak z napisom »Ko
lodvorski misijon«. 

Vsa dekleta, ki sanjajo o lepi službi 
v Mariboru, opozarjamo na sledeče: 

O lepih službah v Mariboru ne san
jajte, ker so časi, ko so se službe lahko 
dobile, že minuli. Nikar torej ne silite 


